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RAADSVERGADERING d.d. 12 november 2015 

 

Zaaknummer 
Z-15-57836:Wijzigen gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord-

Holland Noord 

Voorstelnummer IVR-15-03568 

Onderwerp Wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 

Agendapunt       

Portefeuillehouder Frank Streng 

Sectormanager/Staf W. Slob 

 

Besluit

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 6 oktober 2015; 

 

gelet op de bepalingen in de Gemeentewet, Wet Veiligheidsregio’s en de Wet gemeenschappelijke 

regelingen; 

 

overwegende dat het college van burgemeester en wethouders pas kan overgaan tot wijziging van 

de gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord nadat de raad toestemming 

heeft gegeven de regeling te wijzigen; 

 

overwegende dat een dergelijke toestemming alleen onthouden kan worden wegens strijd met het 

recht of met het algemeen belang; 

 

overwegende dat hiervan bij deze wijziging geen sprake is;  

 

b e s l u i t 

 

het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven de gemeenschappelijke regeling 

Veiligheidsregio Noord-Holland Noord te wijzigen. De regeling na wijziging komt te luiden zoals 

vermeld in IO-15-25159. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 12 november 2015 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

 

Beoogd resultaat 

Een gemeenschappelijke regeling die voldoet aan de eisen van de wet en die is aangepast op de 

besluitvorming van het algemeen bestuur van de Veiligheidsregio NHN 

 

Argumenten 

1.1 er kan alleen toestemming onthouden worden als er strijd is met het recht of met het algemeen 

belang. De wijzigingen die zijn doorgevoerd zijn zodanig dat hier geen sprake van is. 

 

Aanleiding 

Op 3 juli 2015 heeft het algemeen bestuur van de Veiligheidsregio NHN besloten de deelnemende 

gemeenten een wijziging van de gemeenschappelijke regeling voor te leggen. Dit in verband met de 

aanpassing van de verdeelsleutel. Daarnaast is op 1 januari 2015 de wijziging van de Wet 

gemeenschappelijke regelingen in werking getreden. Bestaande gemeenschappelijke regelingen 

moet voor 1 januari worden aangepast. Zo ook dus deze regeling. 

De gemeenschappelijke regeling tot nu toe was aangegaan door zowel de raden als de colleges van 

burgemeester en wethouders. Dit blijkt onjuist te zijn. Artikel 9 van de Wet Veiligheidsregio’s 

bepaalt dat de colleges van burgemeester en wethouders een dergelijke regeling treffen. Met deze 

wijziging wordt de regeling in overeenstemming gebracht met de Wet Veiligheidsregio’s. Daarom 

wordt u nu alleen om toestemming gevraagd.  

 

 

Communicatie 

N.v.t. 

 

Participatie 

N.v.t. 

 

Kanttekeningen/Risico's 

Op het moment dat 2/3e van het aantal deelnemers die tenminste 2/3e van het aantal inwoners van 

deze regio vertegenwoordigt besluit tot wijziging, is de wijziging een feit. 

 

Financiën 

De financiële gevolgen in verband met deze wijziging/aanpassing van de verdeelsleutel zijn al 

verwerkt in onze (ontwerp)begroting 2016.  

 

Relatie beleid 

Geen. 

 

Historie besluitvorming 

Geen. U bent al wel enkele malen geïnformeerd over met name de wijziging van de verdeelsleutel 

door zowel ons als door de Veiligheidsregio. 
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Bijlagen ter inzage 

Verzoek Veiligheidsregio NHN (PI-15-77170/77239) 

Besluit college gewijzigde gemeenschappelijke regeling (IO-15-25159) 

Toelichting (IO-15-25160) 

Advies externe commissie verdeelsleutel (IO-15-25175) 

 

Commissie 

 

Behandeld in commissie Bestuur en Middelen d.d. 15 oktober 2015 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 29 oktober 2015 

 


